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【　共通問題　　１～９　】
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(2)
　大和政権の勢力範囲は、関東から九州ま
での範囲に広がった。

(1)

リアス海岸

　信濃川流域は冬の積雪量が多く、そ
の雪解け水のため、春の流量が増すか
ら。（完全解）
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【　共通問題　　10～18　】
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国民審査14

イ、オ（完全解）
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ア、イ、エ（完全解）

エシカル消費（倫理的消費も可）
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(　4枚のうち2　)
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日本国憲法

世界人権宣言

地方的特殊性
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（紅）茶

アヘン

ア、オ（完全解）
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下関条約

(2)

  戦争による戦費負担や犠牲に苦しむ国
民は、ロシアから賠償金を得ることを強
く求めたが、ポーツマス条約で賠償金を
得られないことが分かったから。
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焦点化
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　社会の秩序を乱すような自由や権利の
乱用を防ぎ、人々の人権や社会全体の利
益を保障するため。

合理的配慮

第二次世界大戦
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（ 4枚のうち 3 ） 

令和８年度 教科専門 中学校（社会）解答例 

 

 

 

 

 

【 共通問題 19 】 

19  次の図は、世界の略地図の一部を描いたものです。下の条件のもと、描かれていない大陸を描き

加え、略地図を完成させなさい。（５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受

験

校

種 

中 

教 

科 

科 

目 

社
会 

受

験

番

号 

     

60  

 

 

 

（採点基準） 

 ・北アメリカ大陸、南アメリカ大陸のいずれか一つでも書かれていなければ 

                                 ０点 

 ・北アメリカ大陸、南アメリカ大陸の大まかな形状や位置関係が適正である 

                                各１点 

 ・０度の緯線、０度と 180 度の経線がおおむね適正な位置に引かれていること 

                                各１点   

計５点 

 

【条件】 

(1) 直線や曲線を使って描き、大まかな形状や位置関係が適正なものとすること。 

 (2) 緯度０度の緯線、経度０度と経度 180度の経線を直線で引くこと。 

    ※フリーハンドで引いてよい。 

 (3) 南極大陸は描かないこと。 
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令和８年度 教科専門 中学校（社会）解答例 

 

 

 

【選択問題】 
※下記の三分野のうち、二つの分野を選択し、解答すること。 

    選択した分野の（  ）に○を付けること。 
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（     ） C 公民的分野 

１ 

(1) 南北問題 

(2) ア 

２ 10万人 

３ 

(1) 
ブッダ(ゴータマ・シッ

ダールタ,釈迦も可) 

(2) エ 

４ 

記

号 
Ｂ 

理由 

 

 皆が自由と平等を持ちつ

つも、社会的・経済的不平

等が生じた場合に格差を是

正するための政策を行うこ

とが公正としての正義の考

え方にかなうことだから。 

（完全解） 
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(1) エ 

(2) ア 

（     ） A 地理的分野 

１ ウ 

２ 侵食輪廻 
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(1) 北半球 

(2) ＢＷ 

４ 

先進国が工業製品を輸出

し、発展途上国が食料品や

原材料等を輸出するのが垂

直分業であり、国と国が互

いに工業製品を輸出し合う

のが水平分業である。 

５ イ 
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(1) 人民公社 

(2) ＷＴＯ 

（     ） Ｂ 歴史的分野 

１ 

(1) チンギス・ハン 

(2) エ 

(3) ア 

２ 

 実際に耕作している百姓

が検地帳に登録され、土地

を耕す権利を保障されたの

で、公家や寺社などの荘園

領主は、それまで持ってい

た土地に対する権利を失っ

た。 
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